

各位親愛的家長們：

回望十二月，學校在各位的信任與支持下，推動了多項有意義的家校與生命教育活動。

首先，本月舉行的家長會，是加強家校溝通的好機會。透過面談與交流，班主任與科任老師向家長介紹學生在學科與品格方面的近況，並共同商議學習策略與家庭支援方法，讓家與校在目標與期望上更一致，同心陪伴孩子踏實成長。感謝家長用心預備、主動提問與回饋，您的一字一句，都是孩子前行的力量。

其次，家長 Cafe 亦順利舉行。這是一個輕鬆而有深度的對話平台：我們分享學校的課程發展、未來重點與資源配備，亦聆聽家長對孩子成長的觀察、對校務的想法與需要。當日的討論凝聚了共識，為新一年持續優化教學與學生支援打下良好基礎。為延續這份同行的動力，學校預告於一月份舉辦三、四年級家長 Cafe，聚焦中年級學生的學習與身心發展需要，詳情將稍後以家長通訊公布，誠邀各位踴躍參與。

在社會關懷方面，感謝家長與同學為大埔災民發起籌款與物資捐贈。孩子們把關愛化為行動，學習在逆境中彼此扶持；家長們以身作則，讓孩子在真實的情境中看見同理、責任與公民素養的價值。所有善款與物資，均承載着本校「以愛服務」的精神，讓受災者感受我們送上關懷。

同時，本月的「聖誕祝福會」充滿喜樂與盼望。師生透過詩歌與祈禱，向災民送上祝福與禮物，傳遞正能量。對同學而言，這不僅是慶典，更是一堂最好的生命教育課：在給予與分享中，孩子體會感恩與珍惜，學會以愛回應世界。

歲末年初，學校將持續優化學與教、完善學生支援，並透過家長會與家長 Cafe 保持緊密聯繫。懇請各位一如既往與我們同行，與老師保持正向溝通，共同守望孩子的身心成長。

謹此祝願各位家長與同學在新一年身體健康、心靈平安、學業進步、喜樂滿溢。感謝您們一直以來的信任、陪伴與支持。讓我們在主愛與田家炳先生的仁愛精神下，繼續攜手培育孩子成為愛己、愛人、愛社會的追夢者。主祐平安！